Сейшелы. Круиз на яхте "Волшебный Праслин" (полный пансион) +  отель 5* (завтраки) 15 дней/7 ночей.
Круиз по внутренним островам Сейшельского архипелага на парусном катамаране Nautitech 82 или Marquises 56 (deluxe) и отдых на море в отеле 4* или 5* на острове Маэ.
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Стоимость тура на человека: 
2495 Евро (Nautitech 82 FB + double 4*BB) 4* Berjaya Beau Vallon Bay Beach Resort & Casino
3985 Евро (Nautitech 82 FB + double 4*BB) 5* Le Méridien Fisherman's Cove
Доплата за deluxe Marquises 56 - 300 Евро.
В стоимость включено: размещение с полным пансионом на яхте в двухместной каюте с отдельным туалетом и душем, услуги капитана и команды, 2 комплекта белья, полотенец и пляжных полотенец на человека, заправки топливом и питьевой водой, страховка яхты и гражданской ответственности, оборудование для снорклинга и морской каяк, проживание в отеле (питание завтраки).

В стоимость не включено: авиаперелет (от 47 000 руб.), напитки (алкогольные и безалкогольные), трансферы, плата на месте за стоянки в маринах (80 евро на человека за круиз), экскурсии, медицинская страховка (20 евро). 
Программа круиза:

Вылет из Москвы в воскресенье в 15-40 (AIRFRANCE через Париж), прилет в Викторию в понедельник в 7:15. Трансфер до марины. 

День 1 (Понедельник): Mahé – St. Anne (Морской заповедник) 
Размещение на катамаране до 12-00. Короткий переход до морского заповедника Сант Ан. Ужин на борту. Ночёвка на якорной стоянке у острова.

День 2: St. Anne (морской заповедник) – остров Кокос (CocosIsland) – остров La Digue
Посещение морского заповедника Сант Ан. Здесь прекрасное место для купания с маской. После обеда – круиз к острову Кокос, состоящему из больших скал, причудливо изъеденных волнами, неповторимых форм и цветов. Вы будете нырять с маской и любоваться подводными красотами и бесконечным множеством рыб. Якорная стоянка у живописной гавани острова Ля Диг. 


День 3: La Digue
С утра вы можете взять в аренду велосипед и покататься по острову по тропинкам среди высоких пальм, домов с крышами из пальмовых деревьев, живописных отполированных скал на пляжах с белоснежным песком. Возможно, Ля Диг – один из самых красивых островов Сейшел. Здесь нет автомобилей, только велосипеды и повозки, запряженные скотом. При желании можно покататься на лошадях. Ночь в гавани острова Ля Диг.

День 4: La Digue – Cousin – Baie St. Anne (Praslin)
Посещение острова Cousin. С 1968 года остров является природным птичьим заповедником с редкими видами птиц и гигантскими черепахами. Обед на борту. После обеда – осмотр острова с посещением долины Мэй, которая находится под защитой ЮНЕСКО. Прогулка по тропинкам долины, усыпанных огромными листьями пальмы Коко де мер, чьи плоды причудливо напоминают по форме нижнюю часть женского тела. Стволы пальм высотой до 40 метров касаются друг друга от ветра и издают странный шуршащий звук. Ночь на якоре в бухте Сант Ан на острове Праслин.


День 5: Baie St. Anne – Grande Soeur – остров Curieuse или Anse Petite Cour (Praslin)
Барбекю на пляже острова Grande Soeur, одного из самых красивых пляжей Сейшел. Часовая прогулка по острову, купание и водные развлечения. Якорная стоянка на ночь у острова Курьёз или Анс Пти Кур.


День 6: Curieuse – Saint Pierre – Anse Volbert или Anse Lazio (Praslin)
Остров Курьёз – часть морского национального заповедника. Здесь живут больше сотни черепах. После обеда посетим островок Сант Пьер. Нагромождение округлых скал, которые венчают высокие пальмы, тихонько покачивающиеся от ветра: типичная картинка Сейшел из глянцевых туристических каталогов. Ныряние с маской для наслаждения сказочными подводными видами. Стоянка на ночь в Анс Волберт или Анс Лацио, на острове Праслин. 


День 7: Anse Volbert or Anse Lazio (Praslin) - Mahé
Снорклинг, купание, водные развлечения на прекрасном пляже острова Праслин. Возвращение на остров Маэ после полудня.


День 8: Высадка с яхты рано утром. Трансфер в отель Berjaya Beau Vallon Bay Beach Resort & Casino, либо Le Méridien Fisherman's Cove.

День 8-15 (среда-среда): Проживание в выбранном отеле.

День 15 (среда): трансфер в аэропорт.
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