Мальдивы. Круиз на яхте" Волшебные Мальдивы" (полный пансион) +  отдых в отеле 5* (завтраки). 15 дней/14 ночей.
Круиз по северному Мале атоллу и южным атоллам Мальдивских островов на парусном катамаране Nautitech 82 и отдых на море в отеле Kurumba Maldives 5* на Северном Мале атолле.
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Стоимость тура на человека: 3350 Евро (double 5*BB)




   3950 Евро (single 5*BB)
В стоимость включено: размещение с полным пансионом на яхте в двухместной каюте с отдельным туалетом и душем, услуги капитана и команды, 2 комплекта белья, полотенец и пляжных полотенец на человека, заправки топливом и питьевой водой, страховка яхты и гражданской ответственности, оборудование для снорклинга и морской каяк, проживание в отеле (питание завтраки).
В стоимость не включено: авиаперелет (от 40 000 руб.), напитки (алкогольные и безалкогольные), трансферы, плата на месте за стоянки в маринах (95 евро на человека за круиз), дополнительный пакет экскурсий (150 евро на человека), медицинская страховка (20 евро). 
Программа круиза:

Вылет из Москвы в понедельник в 17-55, прилет в Мале в 8-30 утра. Трансфер до марины. 

День 1 (понедельник): Порт Thilafushi (Северный Мале (Каафу) Атолл) – Banana Reef (Северный Мале Атолл) – Gulhi Island (Южный Мале Атолл)
Трансфер на катере (15 мин.) из международного аэропорта Мале, размещение на яхте в порте Thilafushi в 14-00. Первый 45-минутный переход к Банановому рифу Banana Reef (North Male’ Atoll), прекрасному месту для снорклинга, где без сомнения сможете увидеть морского черта, гигантского ската. Берем курс а атоллу Южный Мале (South Male’ Atoll) и встаем на якорную ночную стоянку у острова Gulhi.

День 2: Остров Gulhi – Sand Bar (Южный Мале (Каау) Атолл) – остров Omadhoo (Южный Ари Атолл)
Посещение острова с укромной рыбацкой деревней, где посетите маленькую верфь по постройке рыбацких лодок. Полуторачасовое плавание и вы попадете в рай на Земле: Sand Bar – сказочное побережье с белоснежным песком, напоминающим пудру. Обед, купание, снорклинг, катание на каяках. Затем плывем около 3 часов к Ari Atollи швартуемся у острова Omadhoo.

День 3: Остров Omadhoo – Meerufenfushi (Южный Ари Атолл)
Прогулка по острову и посещение рыбацкой деревушки с симпатичными белыми и зелеными домами, окруженными ухоженными садами хлебных деревьев и манго. Пройдя за 10 минут деревню и небольшой тенистый лес, вы окажетесь на прекрасном белопесчанном пляже. Коллекционеры раковин найдут на берегу много для себя интересного. Купание, снорклинг, каяк. На обратном пути вы почувствуете ритм местной жизни за чашечкой чая, кофе или прохладительных напитков, отведовав вкусной самосы в местном кафе наберегу. После обеда полуторачасовой переход к Meerufenfushi, алмазу, одному из самых красивых островов Мальдив. Укрытый лагуной, небольшой природный бассейн, окаймленный райским пляжем. Отдых в тени красивых пальм. Барбекю на этом необитаемом острове.

День 4 : Meerufenfushi - Raiga Dhigghiri (Южный Ари Атолл)
Утром купание, катание на каяке, снорклинг и праздность. После завтрака плывем примерно 45 минут к Raiga Dhigghiri, частный остров всего с двумя обитателями – двумя смотрителями. Гуляя по острову вы сможете собирать раковины и любоваться морскими птицами. Купание, снорклинг, каяк  и пр. Ужин на борту.

День 5 : Raiga Dhigghiri - Daghetti (Южный Ари Атолл)
Утром купание, катание на каяке, снорклинг и праздность. После завтрака – 2х часовое плавание к Daghetti, где расположена деревушка прошлого века. Ужин на якорной стоянке у острова.

День 6 : Daghetti – Guraidhoo (Южный Мале Атолл)
После завтрака посещение деревни и этнографического музея жизни на острове прошлого столетия. В деревне есть множество магазинов, а, следовательно, все что надо для шопинга. Обязательно познакомьтесь с гордостью местных жителей – гигантским фикусом (banyan tree) огромных размеров, которому насчитывается несколько сотен лет. После обеда плывем в течение 3 часов к атоллу Южному Мале и острову Guraidhoo. Ужин на якорной стоянке.

День 7 : Guraidhoo – Male' - Thilafushi
Утром купание, катание на каяке, снорклинг. Не упустите возможность посетить рыбацкий остров. После обеда ставим паруса и идём к Male’ and Thilafushi (2 часа).

День 8 : Высадка с яхты между 6 и 8 часами утра. Трансфер в отель Kurumba Maldives 5*.

День 8-15 (среда-среда): Kurumba Maldives 5*. Проживание в отеле.

День 15 (среда): трансфер в аэропорт.
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